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®YHKII BA T'PA®UK X1.2.4-
Japaax xamaapibIT (pyHKIIIP WIPXHATIIIPII.

1. Bue xyraunaansi 3xHuii armmug 30M/C xyparaiiraap 4. Xooponmoo 500 kM 3aiTail X0€p XOTOOC
X6I6JDK 3XJI9B. YiIMaap ceKyHI TyTama 5 m/C-33p 20xm/11 6a 25 xM/1 XypAaTai Xo€p AyryiuuH
HOMATAK Oaiiraa OGonm Xypa OOJOH 3aMbIH HAOTOH 39pAT yITajduaH  rapudd. ToaHuii
XyralaaHaac xaMaapax xamaapai: XOOpOH/IOX 3all XyramaaHaac Xamaapax

xXamMaapai:

V (t) =30+5t; S(t) =(30+5t)t =5t° + 30t

2. Amun XaxXyyT TYpBaJDKHBI XaXXyy Tall 5 cMm Oon 5. HpomH KoMmaHHH aXWITHYYIBIH 3XJIDIHIH
TYYHHI Tasn0ali cyypuac xamaapax xaMaapalr: nasie 800,000 Terper 6eree KW TyTam 5
ah XyBHAp HIMITAYYJIIAT. AUKHITHB [aJVH
Canamonc: SH = ? a’KHJIJIa CaH KMJIDDC XaMaapax xaMmaapain:
3. 50 xM/11 TOrT™MON XYypJITal rajT TIPITHUH 3aM Oa 6. Torm eHnerTHIH YT HE ©pTeHOOCOO 30 CM-33p
XyTranaaHbl XaMaapair: mryy. Tan6aii6a epreHuii xamaapai:

S(x) =

OYHKIYY/IbIH YTTHIH XYCHITTHUT TYHIPIK, IpaduKUiT OalTyyiaam, TOJOPXOUIOrI0X MYXK, Y PHIT
0JIOOPOiA.
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7. Y =X, x € (—0;+x0); y € (—0; +0) 8. y=0.5x" Xe Y €
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X € (—=0;0) U (0;0);y € (ivooij ) U (-r;0) xe(.;00u( ;  )ye(.; )
Xopae Y= f(X) xapeansaa ¢ymcy mon 60n MOOOPXOUN0200X MYAHCUUH Oyx X-UUH XY8bO
Vi = f (X); Y, = f (X) baiix Y, 6a Y, aneaamaii ymeyyo 6aiix éceyii. Hiimo Y = f (X) xapeansaa ¢ymxy
MOH Oon myyHuU epaduk Hb anueaa X = Quly1yyHmai Xameutin 010H000 HI2 eponxull ysema batina. /60coo

wiynyyHol waneyyp/
15. Bocoo mynyyHbI MIaryyp anmriaH gapaax rpadukyyn G yHKIUHH rpad Uk MeH 3CIXHHT TOTTOO.

a) b)

; ? (x-4) +(y-1)=9
4

— e == = e - ——

D yHKII OHIII. DYHKIT MOH.

YHamro:
Jlacranpid myraap 1123 /4|5/6|7,8,9(10|11|12| 13| 14| 15| 3

OepuitH YHAIITID

Barmmuiin yHa11393
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OYHKI A TPA®UK XI1.2.4-11
y=x' X,X€ [a,b], X, <X, 6aiix6yx X, X, -utin xy6u0

Tarw ¢yHKL,
f(=x)=f(x) 5 f(x) < f(X,)60n f(X)-uin[a,b] sascapmocooe
S)=+ f f
o, 2 HKY, > T(X,) 60oxn [a,b] zascapm 6yypoaz pyury
o by (%) > f(X,) 6oa [a,b] sascapm Gyypoac ¢y
29H3.
—x 119 X
. Kuwosome: T(X) = X2 o (—0; 0] sascpm 6yypoas, ]0;0)
CoHAroi GyHKL, yV=x Do ik
s 3aeécapm ec .
fw=+ ¢ e

[0 =(= = =) f(x)= X2 b (—00; 00) modopxoiinoz00x Myscuiinxaa Gyx
3agcapm 6yypoae Qynky b6auna.
Canamonc: Trows u 6uw, conozoii 4 buut GyHkyyyo opuiun

batioae:
Kuwo mo: F(X) =X +Ly=2x-1y=x—-X

1. Jlapaax g yHKIMiAH rpaduKyy IbIT a)KUTIIaal, TICIL, COHATOM 3¢3X, 6COX OyypaXbIr TOITOOT00POH.
(a) ) (b) y &

() ~ (f) 5
1.5 2
=l 3
0 ” 0 x 0.5 % Y= |,\|
%=1=2 276" -6-4-2 248"
ma2w GyHKy Tarw GyHKy,
Bcex, byypax ane He6 buw Byypax 3ascap:(—; 0[
/mozmmor/ ecex 3aBcap:
(c) y
(8 o 4”\ .
G —x° 18 y=—

Xopae Y= T(X) @yuyuiin  mooopxoiinoz0ox myascutin X, # X, 6aiix o6yx X 6a X, -uiin xysvo
f (XX) = f (XZ) 0021 Xapunyanure ymeamaiu QyHky 2303e.

2. Jlapaax xapraji3aaHyyJIblH ajlb Hb XapyiIliaH HAT yTraTtail xapransaa B3? TainOapnaapaid.

D E(y D(x E(y

(x) A ) (x) c )
Xopas Y = T(X) ¢yuxy xapunyannse ymeamaii 6o ¢yuxyuiin spagux arueaa Y =0 wynyynmaii xameuiin
0JIOHO00 H32 epOHXULL Y32mdU batina. YyHutle X968maa3 wyayyHbl Waizyyp 23032.
3. X5BT33 NIy yHBI MIAITYYP allMIiaH gapaax rpadrikaap erceH QyHKITYy XapWiIllaH HIT Y TraTai
3CIXUUT TOTTOOTOOPOM. 00
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XHY-mau 6uw. XHY-mau.
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c) d)

4. f(=x)= f(x) acan f(—x)=—f(X)HOXUEMMIT amurIaH 1apaax §yHKIY yIbIH TITII,
COHJITOH, aJ1b Hb U OUIII 3C3XUUT TOTTOOT0OPOIA.

a f(x)=x*+4 b. f(x)= x*-2x ¢ f(x)=x*-3x+4
fl=x) = (-x)* + 4 f(=x) = (=x)* = 2(-x) f@) = (-x)*-3(-2) +4
f(-x)=x*+4 f(=x)= -x*+2x f(=x)=x*+3x+4
f(=x) = f(x) f-=x)= =(B=-2x)= =f(x) f(=2)#f(x) * =f(x)

Torm ¢y Counroii QyHrn Torut v 6um, connroi 4 dum

a. f(X)=1+x° b. TO)=xA+X) | ¢ f(x)=x"+2x*-1 d. f(x)=x>+4x

5. ®yHKIyyIbIH TATI, COHJTOM, aJlb Hb 4 OUII 3COXHUIT TOTTOOT00P M.

a. fO)=x+3 b fX)=|X+3 | ¢ f)=Vx*ext+4 d F)=xIx*-1

6. f(g(x)) maBxap byHKILyyIbIT 0JI0OPOIi.
a. f(X)=x2+1g(x)=2x-1 0 f(X)=-6x+59g(x)=-2x+1lc. f(x)=y2x-5,g(x)=5x"-3

f(g(x))=(2x-1*+1
f(g(x)) =4x* +4x+1+1
f(g(x)) =4x* +4x+2

d. f(X):é;g(x):xz—S e. T(X)=e"+x,9(X)=—x> f. f(X)=x"+4,9(x)=3x-4
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7. @OyHKIYYIbH 6ICOH 3aBcap AaXb YPBYY (G YHKIUIT 0JOOPOH.

b. f(x)=2x+1 f'(x)="? . g(x) =Vx+2,(x>-2)

f(x):LS,(x>—5)
X+ g (x)="?

f(x) =2

y=L—> y(X+5)=x
X+5

yX+5y—x=0

x(y -1)=-5y

x=_2 _ 5
y-1 y-1

5x 5x
= > f'X)=—-
y 1 (x) 1

8. Vpsyy dynkiuiin yrrer omoopoit. Canamox: f(f (X)) =X, f(f (X)) =x

f(x)=3x—4,f(5)="2 a. f(X)=x*-2,(x>0)60xn f(x)=2x+l (x>2)
F(E ) =x—> f(F'E)=5  f'(14)="? b. x—2'

f15)=t— f(t)=5 f*(3)=?

$i-4=5->t-4=125
t=129 — f(5) =129

9. VYpByy QyHKUMiH rpaduKyya Y = X IIyTyyHBI XyBbJ] TATII X3M T3 Oaiiar. Jlapaax GyHKIyyq
0a ypBYyY GYHKIYyIIbIH TpaduKyyIbIr OalTyyraapai.

a. f(x):XT”,f—l(x):? b. f(x)=vX,(x=0)f (x)="
iy
4 //.JL////
\'j,/
Lol [ =~
) ) ] D/ 1 2 3 4 -
-2 -1 a 1 2 3 4 7
/ = -1
o+ -t " s
A/
10. Mapaax ¢pyHkiyyn 0a ypByy QYHKIYYABIH Mpad UKy yabIT Oairyynaapai.
a. y=X2 +1,x €[0,+0), y_lz? b. y=~/X+1,Xe[—1,+oO), y’lz?
' /” " i s
1 ,/,, 2 Jt /n’/’ [l 2 3 AX

YHanra3:
Hacransis nyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 >

OepuiiH YHIJI?
Barmmuiin yH311393
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Oepuiiree copruopoil.

OXIICIH: ....... OH ... cap ...... eep ... Har

®YHKI BA TPA®UK XI.2.4

1. HbsraH cyMbIH XYYX/AMIH TOO Hb XYH aMbIH
TOOHBI Xaracaac 500-aap nnyy OaiiB.
XYYXAUMH TOO Hb XYH aMbIH TOOHOOC
Xamaapax XaMaapJibIr GyHKIIIP
WIIDP XU I.

X

\/m ' (X € (_OO’ _1[U]11 OO))

(yHKII TAI'TI, COHATOM, aJib Hb 4 OHIIT ACIX AT
TOTTOOTOOPOH.

3. f(x)=

5. y=+vX—2+41Xxe[2,+x),y* =2

7. T'paduxaap ercen f (X) QpyHkuuiia ypeyy

f (X) pynxumiin rpaduKmiir Gaiiryynaapaii.

eaae Saar ey saal Jean. mest fass.:)

ok b ANLE b LD ad
N\
<

9. I'paduxaap erceH HyHKIMIH TOMBEO
0OJIOH TOJOPXOMWIOTIOX MY XK, TY PHIT
0JIOOPOH.

by

=

Y Honrm:
Hacranbi gyraap 1 2 3 4
OepuitH YHIT)
barmuiin yHsnra»

Jx+2

2. y= ” (byHKUMHH

TOJAOPXOIIOr0X MY KU 0JI00POH.

4. f(X)=+/x+11,9(x)=5x*-2  Gon
f(g(x)) =7

X+1

6. ()= —

oon f1(4)=?

8. T'paduxaap ercen f (X) pyHki

XapWJILaH HAT yTrarai 3COXUIr
IIajarax, Tannoapaapa.
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10. Hapaax rﬁa(bmcaap ©TCeH Xapraisaa
¢byuku MoH yy? Taiinbapnaapaii.
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